Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Невинномысска, и урегулированию конфликта интересов от 08.06.2023 № 3

Вопросы рассмотренные на заседании:
уведомления  муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
уведомления ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска, ООО «Депо-ЕвроХим», ООО «Невинномысск-Сервис» о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими.
 
Принятое комиссией решение:
комиссия не возражает против выполнения иной оплачиваемой работы по реализации образовательной программы  в ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт» в составе Государственной экзаменационной комиссии в должности членов Государственной экзаменационной комиссии;
комиссия не возражает против замещения должностей младшей медицинской сестры по уходу за больными ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска, специалиста отдела сервисного сопровождения ремонта подвижного состава ООО «Депо-ЕвроХим», менеджера ООО «Невинномысск-сервис» гражданами, замещавшими ранее должности муниципальной службы в администрации города Невинномысска.
