Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Невинномысска, и урегулированию конфликта интересов от 02.11.2023 № 6

Вопросы рассмотренные на заседании:
уведомление управления документационного и кадрового обеспечения  администрации города Невинномысска о возникновении (возможности возникновения) личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
 
Принятое комиссией решение:
Главе города Невинномысска рекомендовано  исключить исключить замсетьителя Главы администрации города Невинномысска ФИО из состава:
комиссии по установлению стажа муниципальной службы, дающего право на получение надбавки за выслугу лет муниципальным служащим и стажа работы, дающего право на получение надбавки за выслугу лет работникам, замещающим должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющим техническое обеспечение деятельности администрации города Невинномысска;
комиссии по установлению и распределению надбавки за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим администрации города Невинномысска и надбавки за сложность, напряженность и высокие достижения в труде работникам, замещающим должности, не отнесенные к муниципальным должностям и осуществляющим техническое обеспечение деятельности администрации города Невинномысска.

