О РАБОТЕ ЗАСЕДАНИЯ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЛЕГАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТИ И ВОПРОСАМ ПРОФИЛАКТИКИ НАРУШЕНИЙ ТРУДОВЫХ ПРАВ РАБОТНИКОВ В ОРГАНИЗАЦИЯХ И У ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, СОЗДАННОЙ В ГОРОДЕ НЕВИННОМЫССКЕ

[bookmark: _GoBack]26 ноября 2024 г. в  администрации города Невинномысска под председательством первого заместителя главы администрации города Невинномысска Евдоченко Е.С. состоялось заседание рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости и вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в городе Невинномысске, в которую входят представители прокуратуры, следственного комитета, администрация города Невинномысска, комитета по труду и социальной поддержке населения, организации профсоюзов города Невинномысска, налоговой инспекции, центра занятости населения города Невинномысска и Кочубеевского муниципального округа, службы государственной статистики по СКФО; пенсионного и социального фонда по СК.
На заседании комиссии заслушан представитель ООО «СТАВСТАЛЬ» по вопросу своевременной выплаты заработной платы работникам. Данный ворос поставлен на контроль рабочей группы.
Так же заслушаны 20 руководителей 20 предприятий (ООО «ТК ИРС - Агро», ООО «ИНТЕГРАЛ»; ООО «ДАРЬЯ»; ИП Царев Роман Васильевич; ИП Царев Давид Васильевич; ИП Пирцхалава Лариса Николаевна; ООО «СПЕКТР ПЛЮС»; ИП Холод Юлия Викторовна; ИП Лановенко Александр Владимирович; ИП Лановенко Юрий Владимирович;  ИП «ИНТРИХИМ»; ИП Демченко Игорь Юрьевич; ООО «ИНИЦИАТИВА»; ИП Мамхягов Сагид Музакирович; ООО «БЛЕСК»; ООО «АВТОБАН»; ИП Селезнев Антон Александрович; ИП Лисовский Юрий Александрович; ООО «ТОТАЛ КОНТРОЛЬ»), имеющих налоговые риски групп «Высокий» и «Средний» по итогам представления отчетов по страховым взносам за 1 квартал 2023 года, а также о выплате заработной платы не ниже величины размера средней по соответствующему виду экономической деятельности. 
Приглашенные на заседание работодатели представили пояснения о причинах выплаты заработной платы работникам ниже величины размера средней по соответствующему виду экономической деятельности.
Комиссией принято решение продолжить разъяснительную работу с работодателями города об ответственности за несоблюдение трудового законодательства, работодателям, имеющим налоговые риски групп «Высокий» и «Средний» по итогам предоставления отчетов по страховым взносам за 1 квартал 2023 года, выплачивать заработную плату не ниже величины размера средней по соответствующему виду экономической деятельности. 
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