О РАБОТЕ ЗАСЕДАНИЯ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЛЕГАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТИ И ВОПРОСАМ ПРОФИЛАКТИКИ НАРУШЕНИЙ ТРУДОВЫХ ПРАВ РАБОТНИКОВ В ОРГАНИЗАЦИЯХ И У ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, СОЗДАННОЙ В ГОРОДЕ НЕВИННОМЫССКЕ

28 мая 2025 г. в администрации города Невинномысска под председательством первого заместила главы администрации города Невинномысска - Евдоченко Е.С. состоялось заседание рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости и вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в городе Невинномысске. 
Принимали участие в заседании, представители комиссии: 
- заместитель прокурора города Невинномысска;
- начальник отдела камеральных проверок №5 Межрайонной инспекции ФНС России №9 по СК;
- руководитель ТЦЗН первого уровня города Невинномысска и Кочубеевского муниципального округа;
- начальник отдела государственной статистики в городе Невинномысске управления Федеральной службы государственной статистики по СКФО;
- начальник отдела персонифицированного учета и обработки информации №7 управления персонифицированного учета ГУ – Отделения фонда пенсионного и социального страхования РФ по СК;
- начальник отдела по торговле и бытовому обслуживанию администрации города Невинномысска.
На заседании комиссии заслушан представитель ООО «ГРИТАН» по вопросу своевременной выплаты заработной платы работникам. Данный вопрос поставлен на контроль рабочей группы.
Так же заслушаны 10 руководителей 10 предприятий, имеющих признаки нелегальной занятости, выплачивающих заработную плату ниже величины минимального размера оплаты труда, а также ниже величины размера средней по соответствующему виду экономической деятельности, применяющих контрольно-кассовую технику, где количество зарегистрированной кассовой техники не совпадает с количеством зарегистрированных работников.
С самозанятыми и индивидуальными предпринимателями, занимающимися перевозкой проведена информационно-разъяснительная работа.
Приглашенные на заседание работодатели представили пояснения о причинах выплаты заработной платы работникам ниже величины размера средней по соответствующему виду экономической деятельности.
Рассмотрены организации и заслушаны представители:
- МБУ по благоустройству г. Невинномысска;
- ООО «СТРОЙКОМ»:
- ООО «СИТИК»;
- ООО «КВАРТАЛ»;
- ООО «САТУРН»;
- ООО «КРОКУС»;
- ООО «СТРОЙДИЗАЙН»;
- ООО «ЦВМ НИКОЛЬ-ФЕНИКС»;
- ИП Саркисов Д.Г.;
- ИП Менщиков и так далее.
Комиссией принято решение продолжить разъяснительную работу с работодателями города о необходимости выплаты заработной платы работодателям не ниже минимального размера оплаты труда и не ниже величины размера средней по соответствующему виду экономической деятельности, а также с работодателями, имеющими признаки нелегальной занятости, применяющими контрольно-кассовую технику. 


Комитет по труду и социальной поддержке
населения администрации города Невинномысска
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