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В администрации города Невинномысска 23 апреля 2025 года под председательством первого заместителя главы администрации города Невинномысска В.Э. Соколюк состоялось очередное заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
В заседании приняли участие координаторы комиссии, представители работодателей, представители администрации и представители профсоюзных организаций.
На заседании комиссии рассмотрен ряд актуальных вопросов.
С докладами об итогах реализации Соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска Ставропольского края на 2024-2026 годы за 2024 год выступили координаторы сторон: от администрации - Евдоченко Е.С., первый заместитель главы администрации города, от профсоюзов - Самофалов С.А., председатель первичной профсоюзной организации ОАО «Невинномысский Азот» и от работодателей - Евин А.П., председатель производственного кооператива «Электрик». 
 О порядке проведения контроля за соблюдением выполнения Соглашения в части реализации статьи 51 Трудового кодекса Российской Федерации в городе Невинномысске, рассказала Назарченко Т.Н. - начальник отдела труда комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска.
Чугунова Ю.Г. - руководитель «Территориального центра занятости населения первого уровня города Невинномысска и Кочубеевского муниципального округа» выступила с вопросом о состоянии рынка труда в городе Невинномысске.
Сторонами социального партнерства по всем вопросам приняты единогласные решения.


Комитет по труду и социальной поддержке
населения администрации города Невинномысска

