Проведение международной специализированной
выставки-форума

Уважаемый Работодатель!
Информируем Вас о том, что в период с 11 по 14 ноября 2025 года в    г. Москве на новой площадке – МФЦ «Крокус Экспо» состоится 29-я международная специализированная выставка-форум «Безопасность и охрана труда 2025» (Далее-БИОТ).
Выставка-форум БИОТ проходит в г. Москве ежегодно с 1992 года. Это крупнейшая в России и Восточной Европе выставка средств индивидуальной и коллективной защиты, решений по промышленной безопасности и обеспечению здоровья и ресурсного состояния человека.
Организаторами выставки являются: Минтруд России, РСПП, ФНПР. Оператором выставки традиционно выступает Ассоциация  «СИЗ».
Значимость проведения  БИОТ подтверждается включением в Генеральное соглашение по регулированию социально-трудовых отношений между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2024-2026 годы, подписанное при участии Президента России В.В. Путина.
Посещение выставки и мероприятий Деловой программы, Форума, Зоны игровых решений - бесплатное.
Всем участникам, посетителям необходимо пройти электронную регистрацию на сайте БИОТ-2025 https://biot-expo.ru/.
[bookmark: _GoBack]Контактные лица Дирекции БИОТ-2025: Волкова Мария Антоновна, менеджер Деловой программы БИОТ delprog@biotexpo.ru, тел: +7(915)107-80-80, тел: +7(495)789-93-20 доб.716; Бахтина Светлана Владимировна, директор БИОТ: biot@asiz.ru, тел: +7(903)728-58-57, тел: +7(495)789-93-20 доб. 716.
Приглашаем Вас принять участие в БИОТ.
