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Уважаемый Работодатель!
Информируем Вас о том, что в период с 10 по 13 декабря 2024 года в    г. Москве на новой площадке – МФЦ «Крокус Экспо» состоится 28-я международная специализированная выставка-форум «Безопасность и охрана труда 2024» (Далее-БИОТ).
Оператором выставки традиционно выступает Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ»).
Организаторами выставки являются: РСПП, Минтруд России, ФНПР, Минпромторг России, Минздрав России, Минэкономразвития России, Роструд, Социальный фонд России, Ростехнадзор, Госкопорации «Ростех» и «Росатом», Газпром, РЖД, РУСАЛ, СУЭК и отраслевые объединения работодателей.
БИОТ – центральное событие года в сфере обеспечения безопасности работающего человека, которое ежегодно собирает для диалога, обмена опытом и технологиями ведущих экспертов в области охраны труда, промышленной и экологической безопасности, российских и зарубежных ученых, разработчиков, производителей и поставщиков средств индивидуальной защиты, экспертов по развитию и внедрению Культуры безопасности.
Посещение выставки и мероприятий Деловой программы бесплатное.
Всем участникам, посетителям необходимо пройти электронную регистрацию на сайте БИОТ-2024 https://biot-expo.ru/.
Контактные лица Дирекции БИОТ-2024: Волкова Мария Антоновна, менеджер Деловой программы БИОТ delprog@biotexpo.ru, тел: +7(915)107-80-80, тел: +7(495)789-93-20 доб.716; Бахтина Светлана Владимировна, директор БИОТ: biot@asiz.ru, тел: +7(903)728-58-57, тел: +7(495)789-93-20 доб. 716.
Приглашаем Вас принять участие в БИОТ.
