О проведении городского «Дня охраны труда».

27 февраля 2025 года в актовом зале комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска прошел очередной городской «День охраны труда» по теме: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2024 году и задачах на 2025 год».
В заседании приняли участие работодатели, представители профсоюзных организаций, специалисты по охране труда из 69 организаций города. 
С докладом об итогах состояния условий и охраны труда 2024 года и задачах на 2025 год в АО «Арнест» выступила ведущий специалист по промышленной безопасности отдела охраны труда АО «Арнест» Коваленко Ирина Алексеевна. 
[bookmark: _GoBack]Также об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2024 году и задачах на 2025 год в Невинномысске сообщила начальник отдела труда комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска Назарченко Татьяна Николаевна. 
С подробным докладом о произошедших пожарах на производственных объектах и причинах их возникновения доложил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Невинномысску управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю Несмашный Дмитрий Михайлович.
В заключительной части мероприятия подробно рассмотрены основные ошибки допускаемые работодателями при предоставлении отчетов о состоянии условий и охраны труда, а также сроки предоставления отчетной информации начальником отдела труда комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска Назарченко Татьяной Нииколаевной.
Такие мероприятия, как городской «День охраны труда», очень важны и нужны как для профессионалов, так и для новичков в сфере охраны труда. Они позволяют совершенствовать охрану труда, по средствам обмена опытом и получения актуальной информации.
