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24 апреля 2025 г. в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска прошел очередной городской «День охраны труда». Главные темы данного мероприятия: «Переход на единые типовые нормы выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств. Деятельность профсоюзов по защите прав работников на безопасные условия труда. Итоги месяца по охране труда».
В заседании приняли участие члены межведомственной комиссии по охране труда, работодатели, представители профсоюзных организаций, специалисты по охране труда из 73 организаций города. 
В рамках данного городского дня охраны труда был рассмотрен ряд актуальных вопросов.
Рихмаер Наталья Дмитриевна, начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности филиала «Невинномысская ГРЭС» ПАО «ЭЛ5-ЭНЕРГО», выступила с подробными разъяснениями о важности перехода на единые типовые нормы выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств для повышения безопасности условий труда и усиления контроля за обеспечением работников необходимыми средствами защиты.
О деятельности профсоюзов по защите прав работников на безопасные условия труда рассказала заведующий библиотекой (ответственный по охране труда) МБОУ СОШ № 8 имени Героя Советского Союза Т.Н. Подгорного города Невинномысска – Еланская Наталья Александровна.
Заместитель председателя Территориального объединения профсоюзов города Невинномысска, Грибенникова Вера Васильевна выступила с докладом об итогах месяца по охране труда.
Завершилось мероприятие торжественным награждением специалистов и уполномоченных по охране труда организаций города почетными грамотами и благодарностями администрации города Невинномысска. 
За многолетний добросовестный труд, проведение профилактической работы, направленной на предупреждение производственного травматизма и профессиональных заболеваний в организации и в связи с празднованием Всемирного дня охраны труда Почетной грамотой администрации города Невинномысска награждены: 
Алейникова Марина Игоревна, специалист по охране труда                 ООО «Казьминский молочный комбинат»;
Даненко Валентина Васильевна, специалист по охране труда и промышленной безопасности ООО «Металл Кровля»;
Кулемзин Игорь Владимирович, начальник отдела охраны                    ООО «Аэробалл»;
Рихмаер Наталья Дмитриевна, начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности филиала «Невинномысская ГРЭС» ПАО «ЭЛ5-ЭНЕРГО»
Смирнов Игорь Васильевич, директор по охране труда, промышленной безопасности и охране окружающей среды ООО «ВРЗ «Депо НТК».
За добросовестный труд, распространение передового опыта в области охраны труда в организациях города Невинномысска, а также в связи с празднованием Всемирного дня охраны труда, Благодарностью администрации города Невинномысска награждены:
Гусейнов Алексей Алексеевич, специалист по охране труда I категории группы охраны труда, промышленной безопасности и пожарной охраны Невинномысского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»;
Махлай Наталья Александровна, ведущий специалист по охране труда Управления охраны труда, промышленной и пожарной безопасности              АО «Невинномысский Азот»;
Свешникова Юлия Александровна, специалист по охране труда           ООО «Южтехмонтаж»;
Бордюг Наталья Юрьевна, главный специалист отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства города Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска, председатель профсоюзного комитета;
Василенко Ирина Олеговна, заместитель заведующей по учебно-воспитательной работе, уполномоченный по охране труда МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 19 «Тополек» с приоритетным  осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников» города Невинномысска;
Жилин Богдан Юрьевич, ведущий юрисконсульт МБУ по благоустройству города Невинномысска, уполномоченный по охране труда;
Маринкин Владислав Валерьянович, преподаватель Колледжа НГГТИ, уполномоченный по охране труда;
Фомичева Наталья Даниловна, учитель начальных классов, уполномоченный по охране труда МБОУ СОШ № 18 с углубленным изучением отдельных предметов города Невинномысска.
Также, Благодарственное письмо министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за участие в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы службы охраны труда среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края за достижение высоких показателей в организации работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) было вручено ООО «Казьминский молочный комбинат».
