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17 октября 2024 года в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска прошел очередной городской «День охраны труда». Главные темы данного мероприятия: «Профилактические мероприятия – основа предотвращения нарушений в сфере трудовых отношений. Трудовые права и меры, принимаемые по улучшению условий труда женщин. Организация и проведение производственного контроля факторов производственной среды на предприятиях города. Обзор изменений законодательства с 1 сентября 2024 года.  Практика прокурорского надзора в сфере трудовых отношений».
В заседании приняли участие работодатели, представители профсоюзных организаций, специалисты по охране труда из 85 организаций города. 
В рамках данного городского дня охраны труда был рассмотрен ряд актуальных вопросов.
Коваленко Ирина Алексеевна - ведущий специалист по промышленной безопасности отдела охраны труда АО «Арнест», член межведомственной комиссии по охране труда рассказала о профилактических мероприятиях, которые являются основой предотвращения нарушений в сфере трудовых отношений.  
Председатель Невинномысской городской организации профсоюза образования  Кучерявая Тамара Николаевна выступила с докладом о трудовых правах и мерах, принимаемых по улучшению условий труда женщин.
Об организации и проведении производственного контроля факторов производственной среды на предприятиях города рассказала заместитель начальника межрайонного территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ставропольскому краю №8 - Отт Екатерина Александровна.
Подробные разъяснения по теме: «Обзор изменений законодательства  с 1 сентября 2024 года», дала Алейникова Марина Игоревна - специалист по охране труда организации ООО «Казьминский молочный комбинат» по Ставропольскому краю г. Невинномысска. 
Завершилось мероприятие выступлением заместителя прокурора города Невинномысска - Погадаева Владислава Сергеевича по теме: «Практика прокурорского надзора в сфере трудовых отношений». 
