О городской трехсторонней комиссии
по регулированию социально-трудовых отношений
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В администрации города Невинномысска 14 октября 2024 года под председательством первого заместителя главы администрации города Невинномысска В.Э. Соколюк состоялось очередное заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
На заседании комиссии рассмотрен ряд актуальных вопросов.
С докладом, об основных направлениях бюджетной и налоговой политики города Невинномысска на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, выступила заместитель главы администрации города, руководитель финансового управления администрации города Невинномысска Колбасова Ольга Викторовна.
Грибенникова Вера Васильевна - заместитель председателя Территориального объединения профсоюзов города Невинномысска выступила с предложениями сторон в проект бюджета города Невинномысска на 2025 год и плановый 2026 и 2027 годов.
 По вопросу мероприятий по повышению уровня ответственного отношения к соблюдению требований охраны труда, рассказал Шкурко Александр Александрович – начальник службы охраны труда и производственного контроля филиала ПАО РусГидро-Кубанских ГЭС. 
С докладом о реализации приоритетных инвестиционных проектов в городе Невинномысске выступил заместитель главы администрации города Невинномысска Жданов Василий Владимирович.
О профилактике гриппа и ОРВИ на предприятиях города Невинномысска доложила Тлисова Бэла Умаровна – заместитель главного врача по поликлиническим вопросам государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Городская больница».
С вопросом о проведении территориального отбора участников краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» выступила Назарченко Татьяна Николаевна – начальник отдела труда комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска.
Сторонами социального партнерства по всем вопросам приняты единогласные решения.
