Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска, и урегулированию конфликта интересов от 17.03.2025 № 2

г. Невинномысск                                                                                      17.03.2025

Вопросы, рассмотренные на заседании:
- уведомление АО «Водоканал» г. Невинномысска о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим;
- уведомление ООО «Ставропольский бройлер» обособленное подразделение «Комбинат глубокой переработки Август» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим;
- уведомление Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим;
- уведомление муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Принятое комиссией решение:
- комиссия не возражает против замещения должности специалиста по абонентному обслуживанию потребителей АО «Водоканал»                                        г. Невинномысска гражданином, замещавшим ранее должность муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска;
- комиссия не возражает против замещения должности инспектора клиентской службы (на правах отдела) в городе Невинномысске управления организации работы клиентских службы гражданином, замещавшим ранее должность муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска;
- комиссия не возражает против замещения должности кладовщика на складе мясного сырья гражданином, замещавшим ранее должность муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска;
- комиссия решила, что при исполнении должностных обязанностей муниципальными служащими конфликт интересов отсутствует.
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