Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска, и урегулированию конфликта интересов от 18.07.2025 № 3

г. Невинномысск                                                                                      18.07.2025

Вопросы, рассмотренные на заседании:
- уведомление ГБУСОН «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим;
- уведомление ООО «Аэробалл» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим;

Принятое комиссией решение:
- комиссия не возражает против замещения должности помощника по уходу в отделении долговременного ухода ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения» гражданином, замещавшим ранее должность муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска;
- комиссия не возражает против замещения должности начальника отдела кадров ООО «Аэробалл» гражданином, замещавшим ранее должность муниципальной службы в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска.
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